

# 推搡、辱骂、威胁、殴打民警

## 我省警方近期查处多起妨害公务案件

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 男子撒泼阻碍民警依法传唤,无证驾驶却辱骂威胁交警,骑车逆行还对民警谩骂……记者从我省警方获悉,近期各地依法查处了多起阻碍民警依法执行职务案件。警方提醒,公安民警依法执行公务受法律保护,安徽公安机关坚决依法打击暴力袭警、暴力抗法等违法犯罪,严肃追究袭警辱警人员的法律责任。

### 醉酒男子上身赤裸大闹办案区

“我要报警,有人骂我,还打我,你们赶快来接管吧。”7月24日中午13时许,阜阳市临泉县公安局滑集派出所民警接到报警后,立即赶到现场。民警到达时,发现一名上身赤裸的男子正在人群中,对报警人李某骂骂咧咧。民警口头传唤二人到派出所接受询问,男子不但不听劝阻,拒不配合,还当众推搡、辱骂出警民警。民警依法将男子强制带回派出所,让人没想到的是,男子在办案区内依然不停辱骂,直至晚上7时许酒醒,这才消停。滑集派出所随后将男子移交谢集派出所处理。

经查,男子李某华系滑集镇居民,当天酒后骑自行车经过一邻居家门口时摔倒,竟然拉住邻居的车,说邻居李某撞倒了自己,不让邻居李某离开。随后二人发生争执,李某华辱骂李某,两人发生撕扯后,李某一怒之下报了警。民警到达现场后,李某华拒不配合,反而将气撒到了民警身上,当众辱骂、推搡民警,并大闹办案区,直至酒醒。在执法记录仪证据面前,李某华低头认错,后悔不已。目前,李某华因涉嫌阻碍执行职务被依法行政拘留。

### 各种“花式”阻碍民警执行职务

8月4日上午,宿州市公安局埇桥分局东关派

出所民警上路配合交警执勤,正在处理一起违章行为时,一名女子驾驶电动车逆向行驶而来。交警上前将其拦下,对其违法行为进行纠正,但是车主李某(女)极不配合,与民警争执,后进行谩骂和侮辱。多次制止无效,东关派出所民警依法对其口头传唤,但李某拒不配合,民警依法实施强制传唤,将李某带回派出所进行询问。经调查取证,违法行为人李某因阻碍执行职务被依法处以行政拘留10日并处500元罚款的处罚。

8月5日,泾县公安局泾川派出所民警在泾川镇医院依法执行职务,在依法传唤违法嫌疑人赵某等人时,遭赵某的阻碍,民警当即对其予以警告,但赵某仍不听劝阻,在医院大吵大闹并推搡民警。民警依法对赵某使用催泪喷射器,而赵某继续在现场大吵大闹并辱骂民警,阻碍民警执法。为维护正常的执法秩序,民警依法将赵某带离现场,传唤至泾川派出所。在派出所,赵某又多次用头部撞击民警。目前,泾县公安局依法对违法嫌疑人赵某作出行政拘留10日处罚。

8月8日17时许,阜阳交警在阜阳市袁寨执法站开展交通秩序集中整治行动时,一辆重型半挂牵引车经过检查点,执法交警通过交通指挥手势示意该车靠边停车接受检查,驾驶员夏某称自己没有机动车驾驶证。交警告知夏某存在交通违法行为并要求其下车接受处理时,夏某拒不下车接受处理,出言侮辱、谩骂交警。执法交警使用执法记录仪对执法过程进行全程录音录像,夏某仍无视交警的郑重警告,变本加厉地辱骂、口头威胁执法交警。目前,夏某因涉嫌阻碍执行职务已被阜阳颍东警方给予行政拘留10日的处罚。夏某未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为,由交警部门依法进行处罚。

## 芜湖警方打掉一电信网络诈骗团伙 抓获30名犯罪嫌疑人

星报讯(李青松 记者 赵汗青) 8月15日,芜湖警方成功打掉一电信网络诈骗团伙,民警远赴广东惠州、湖南长沙等地跨省抓获了30名涉案的犯罪嫌疑人,并将他们全部押送回芜湖。

据悉,芜湖警方今年7月底成立案件专案组,经过半个月的侦查工作,8月14日上午7时起,专案组开始对前期锁定的电信网络诈骗团伙全面实施抓捕行动,一举全部抓获了30名涉案的犯罪嫌疑人,这些犯罪嫌疑人都是来自湖南省衡东县的同乡,年龄都在20岁到30岁之间的年轻人,他们长期实施电信网络诈骗犯罪行为。因为犯罪嫌疑人众多,芜湖警方特别租用了两辆长途客车,从广东惠州、湖南长沙等地将这30名涉案的犯罪嫌疑人全部安全押送回芜湖。

据专案组民警介绍,2018年3月,芜湖市鸠江区市民朱某报案称自己在网上投资平台上,被诈骗了2万余元,经警方秘密侦查发现,一个长期盘踞在广东惠州、广州、湖南长沙等地的电信网络诈骗团伙浮出水面。侦查民警两次赶往上述地区,基本摸清了这一团伙的组织结构和犯罪框架。原来这一团伙成员都是湖南衡东县的同乡,年龄在20岁到30岁之间,长期从事电信网络诈骗犯罪,他们的犯罪方式是用手机或网络交友软件进行网络投资平台诈骗,通过设立虚拟网络投资平台,诱导受害人进行美元、英镑等外币交易,当然这所有的交易都是他们人为操纵涨跌的。当受害人上当,投入大量资金进入他们的虚拟网络平台后,诈骗团伙通过后台风控权限,将资金全部封杀,之后受害人在虚拟网络投资平台上购买的所有产品,都是只跌不涨的,于是,就造成了受害人损失,几乎血本无归。目前,芜湖警方已经将诈骗团伙使用的电脑、手机等相关作案工具设备封存,有关受害者的数量、涉案金额等情况,正在进一步的调查统计中。这些犯罪嫌疑人因为都是同乡,他们都是群租居住在一起,有的租住在别墅区,在别墅里搭建简易的工作室,每个工作室里有电脑、笔记本、大量的手机和手机卡,长期从事电信网络诈骗犯罪行为。法网恢恢,疏而不漏,等待着这些犯罪者的将是法律的严惩!

## 省森林公安做好“森林卫士”

办理案件740起,拯救野生动物53486只

星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 记者从省林业厅获悉,截至2018年7月底,我省共办理破坏野生动物资源案件740起,其中行政处罚案件472起,刑事案件248起。

据悉,省森林公安局制定了专项行动方案,自2017年6月下旬至12月底,在全省组织开展为期半年的2018保护野生动物专项行动。至8月10日,全省已办理野生动物案件118起,查处野生动物案件88起,打击处理违法犯罪人员89人,收缴野生动物53486只,行动取得了初步战果。

在此次专项行动中,省森林公安局组织警力,从全省抽调了16名警力,对近年来在办理破坏野生动物资源案件中掌握的线索、情报反映的线索进行了再次暗访和侦查,发现了一批新的线索,顺藤摸瓜,重点侦查。其中,2018年7月15-16日,省森林公安局组织警力,拦截一辆跨区域非法运输野生动物车辆,案件涉及舒城、南陵、枞阳三地,共计黑水鸡2070只,夜鹭170只,其中包含两家野生动物驯养繁殖场实施的违法行为。

## 拖欠物业费成“老赖” 法院清晨突击“堵被窝”

星报讯(王鹏 记者 马冰璐) 清晨6点,许多人还沉浸在梦乡,但合肥市庐阳法院的30余名执行干警已分3组奔赴多个执行现场,开展“猎赖”突击行动。

8月14日6点15分,第一组执行干警到达现场。“法院这么早就上班了吗?”一位穿着睡衣的女子看到执行干警愣住了,她正是被执行人周某某。

据了解,2017年3月,周某某因拖欠2013年7月15日至2015年9月13日期间物业费而被物业公司告上法庭。收到传票后,周某某一直不肯露面,法院依法缺席判决其支付拖欠物业费4390.10元。判决生效后,周某某更是对判决书置若罔闻,

仍不愿意支付物业费。

案件进行至执行程序后,执行法官多次电话、上门联系,周某某均避而不见,最终成了“老赖”,这才有了开头的一幕。眼看“赖”不下去了,周某某现场通过银行转账,履行了全部执行款。

“猎赖”行动中还有一种不见棺材不掉泪的“老赖”。被第二组执行人员带回院里的被执行人陈某就是一例。从“我不知道,我没收到判决书!”到“这么多钱,我分期履行吧”再到“我立马转账”,5个小时里,在执行干警耐心释法教育和强大执行威慑力下,陈某终于幡然悔悟,当场全部履行执行款14600元。



## 请勿行车抛物

你的随手一丢,有可能导致他人车毁人亡